

警察



锲而不舍

# 30多个同名者中 她找到钱包失主



漫画 雷小露

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)好心人拾金不昧,捡到钱包交到派出所。民警根据其中的超市会员卡获悉了失主的姓名,但南京全市范围内有30多人与其同名同姓。为了找到失主,民警打电话排查,终于找到失主。

11月7日,一位好心市民拿着一个黑色女士拎包来到南京锁金村派出所。他表示,这个包是在附近健身广场处捡到的,里面还有现金,失主一定很着急。民警当着市民的面打开了这个包,不过里面除了有几百元现金和一张超市会员卡外,没有任何包主人的身份信息和联系方式。

为了找到失主,锁金村派出所内勤民警刘晓芳立即开始了找寻工作。在超市的协助下,刘晓芳查到了持卡人的姓名,不过对方并没有留联系方式。通过警务平台,她查询到南京全市和持卡人姓名相同的人有30多个,一个个打电话确认也要费不少工夫。刘晓芳灵机一动,超市会员卡是在花园路办卡办

的,那么这位持卡人的住址应该离花园路不远。于是,她以花园路办卡点为中心,画了一个半径3公里的圆,将这一范围内的地址筛选了出来。一下子,30多人就变成了6个人,范围大大缩小。随后,刘晓芳便挨个给这些人打电话,确认究竟是谁丢了包。不过,让她意外的是,接连打了4个电话,3个人以为她是骗子。

拨打第5个人的电话时,刘晓芳一说捡到包的事,电话那头的女士顿时叫起来:“是的,我是丢了包,黑色的,里面有几百块钱。”不过,这位女士在惊喜过后,有些担心,“你真的是警察吗?我怎么相信你?”

后来,失主将信将疑地赶到派出所,果然领回了自己的包。“哎呀,我本来以为没希望找回来了,想不到现在还是好心人多。”失主对于自己的多疑向民警表示歉意。刘晓芳告诉她:“骗子说来说去都会绕到钱上面,只要捂紧自己的‘钱袋子’,保管好个人信息,骗子就无从下手。”

声东击西

# 女子为讨工资要跳楼 两位警官用计救下她

快报讯(通讯员 秦公轩 朱晓凤 记者 陶维洲)“我在楼下跟她聊天,吸引她的注意,你到楼上乘机把她拉下来。”11月13日中午,南京月牙湖派出所两位出警民警互相配合,依靠“声东击西”策略解救了一名要跳楼的女子,并成功调解了相关纠纷。

11月13日中午12点多,月牙湖派出所接到报警,称首蓓园东街一店面店内,因老板拖欠几百元的工资,员工爬到三楼外墙空调外机上准备跳楼。

值班民警刘警官和李警官立即赶到现场,看到一位穿着黄色外衣的女子正站在空调外机上哭。经过询问民警得知,该女子是来南京打工的外地姑娘赵某,可当老刘在楼下询问她为何跳楼时,赵某却始终一言不发。为了安慰赵某,老刘不断对她喊话:“办法总比困难多,千万不要拿自己的生命开玩笑。”

光喊话也不是办法,进店内观察后,老刘发现,店内三楼的房间里虽然有好多员工,但可能是怕出现意外,没有人敢出来拉赵某一把。一番思量后,老刘拿定了主意,来个声东击西。他在下面吸引赵某的注意力,让李警官上去将她救下来。为了分散赵某的注意力,老刘告诉赵某,已经找过她的老板了,可以帮她解决问题,所有的责任都是老板的。见楼下的民警言辞恳切,赵某停止了哭泣。正在此时,已经在窗边待命的李警官见机一把抓住赵某,顺势将其拉进了房间,成功解救。

随后,老刘详细了解了情况,确认老板克扣工资确实有些不合理。在老刘的劝解教育下,老板同意支付拖欠赵某的工资。老刘还不忘对赵某进行一番教育,出来打工不易,不能因为一点小挫折就自暴自弃。



小偷

贼喊捉贼

# 偷了同事手机 他报警说自己也被偷

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)南京江宁一家公司最近上演一幕现实版的“贼喊捉贼”。一名公司员工偷走了同事的苹果6手机,然后他却主动报警说自己的手机和同事的一起被偷了。第二天,他就离职去了上海。没想到手机被盗的同事通过软件定位,发现自己的手机也在上海。昨天民警将这个“贼喊捉贼”的小偷抓获归案。

江宁秣陵派出所刑侦副所长王新和介绍说,几天前派出所接到一名男子王某报警,称自己和单位同事的手机同时被盗。民警赶到王某所在的单位展开侦查,王某表演得煞有介事,还说自己的苹果手机是省吃俭用买的,还因手机“被盗”流下了伤心的眼泪。但民警

总觉得哪里不对劲,果然,就在王某报案的第二天,他就从公司离职了,说是要去上海发展。那名手机被盗的同事张某起初就有些怀疑是王某偷走了自己的手机,但是他也不能确定,王某离职后,他通过软件定位,发现自己的被盗手机正出现在上海被人使用。于是将这一情况反映给警方。

昨天,民警在上海将王某抓获归案。王某交代说,自己早已决定要离开这家公司,临走当天突然觉得就这么空手走了有点“亏”,于是就利用同事离开的时间偷走了他放在桌上的苹果6手机。盗窃后为了洗脱自己的嫌疑,他自作聪明地声称自己的手机也被偷了,还主动报警。目前,王某因涉嫌盗窃已被刑拘。

自投罗网

# 偷的名酒太重 他想第二天再搬

快报讯(通讯员 雨轩 记者 李绍富)外地的付某去一个小区地下室偷了一箱酒后,感觉太重,就趁夜里把东西挪到了旁边一间地下室,并选择夜里在地下室睡觉,白天再搬东西。当他再次去搬东西时被民警抓获。

几天前,家住雨花南路某小区的居民老王报警,称地下室被盗,损失了价值约6000元的名酒。

雨花台派出所接到报警后,立即介入调查。民警调取小区监控发现,一个陌生的瘦高个多次从楼梯进出地下室。他每次走出楼道时,都用衣服遮掩着一些物品,嫌疑很大。而案发当天,他进入单元门的次数比出来的多一次,说明他在单元里有落脚点。

后来,民警通过对附近地下室检查发现,在被盗地下室旁边,另有一间地下室门锁遭破坏。老王家被盗的名酒,大部分在这间地下室室内。既然赃物还在,嫌疑人一定会回来取,民警安排人员对这个地下室加强了值守。

不出所料,第二天中午,瘦高个再次出现,并进入地下室准备搬酒,被守候的民警抓获。民警审问得知,瘦高个是20多岁的安徽人付某,他交代,自己搬了一箱酒,发现太重,就先把酒藏在旁边一间看上去很久没使用的地下室室内。当晚,他还在这间地下室内睡了一觉,准备第二天再找时间来搬剩下的酒。

目前,付某因涉嫌盗窃,已被警方刑拘,案件正在进一步审查中。



## 《100天巧治眼病》 免费发放

**核心提示:**人要患眼病,后果很严重,治疗无方法,白花冤枉钱!像中老年人常患的白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,如果不及治疗,致残致盲,身心遭受着很大的伤害,甚至影响整个家庭。防治中老年眼病刻不容缓!

眼睛被誉为“心灵之窗”,一向倍受人们的呵护、珍爱。然而,眼睛又是人体最娇贵的脏器,极易染上各种疾病,让人懊恼不已,痛苦不堪。因此,对于眼病的治疗,更要备受关注。

白雾蒙眼、干涩痒疼、飞蚊飘动、畏光流泪、视物变形、光感消失……很多中老年人正在饱受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清;重者致残致盲、生活在黑暗中!

那么,中老年人既然患上了白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,又该怎样接受正规治疗、尽快康复、重见光明呢?治眼病,不患重而患无力!我们需要科学的理念,更需要切实、可靠的治疗方案。为协助广大中老年人全面防治眼病,经组织协调,中华眼病康复促进会在我市有500本《100天巧治眼病》免费发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病发病根源,对当今普遍治疗方法进行了科学剖析,并提出了具体的、有效的权威解决方案,实现了为中老年眼病“手术远离、症状消除、视力提升、光明重现”的愿望。现在,已有众多眼病病友通过该书科学指导获益匪浅。

目前,500本《100天巧治眼病》开始面向我市中老年人眼病病友进行免费发放。如果您或您的家人正在遭受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害,或者不知道选择什么有效的方法进行康复治疗?您只需拨打我们的免费申领热线:400-003-7155,一本中老年人眼病防治手册免费送到您手中!

### 一本改变中老年人眼病命运的好书!

免费发放,数量有限,领完为止。



## 来电即送 送书上门

**申领对象**

- ◆白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病友
- ◆眼睛干涩、肿胀、痒疼、畏光、流泪,看东西扭曲、变形、模糊者
- ◆因糖尿病、高血压等疾病引发的眼底出血、视网膜病变者
- ◆使用多种方法治疗效果不明显,做过手术担心复发或已复发者

免费申领热线: **400-003-7155**

来电即送,送书上门 不收取任何费用!